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Auslösung und Ablauf der Airbagzündung 

Bei modernen Airbagsystemen erfolgt das Auslösen, sobald ein Frontaufprall mit 

Geschwindigkeiten größer als 30 km/h oder ein Frontaufprall mit Geschwindigkeiten 

größer als 30 km/h und bis zu 30° Seitenversatz vorliegt. 

Häufig wundern sich Autofahrer nach einem Unfall, warum der Airbag nicht ausgelöst 

hat. Die Auslöse-Algorithmen, die letztendlich dazu führen, dass der Auslösebefehl 

kommt, sind recht kompliziert. Nicht jeder Aufprall zieht eine Auslösung nach sich.  

Verschiedene Crash-Schweren und Auslöseschwellen werden unterschieden. 

 


